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KANNEGIESSER FAVORITplus wasmachine met SCALETRON Plus

De wasmachines zijn uitgerust met een automatisch weegsysteem dat er zal toe bijdragen dat er minder energie, water en wasproducten gebruikt moeten worden.

· Weegsysteem SCALETRON Plus (4 weegcellen) voor:

· het vaststellen van het gewicht van de belading in de trommel

· het toevoegen van de reële hoeveelheid water, stoom en wasproducten.

Dit systeem laat toe om, in tegenstelling tot het conventionele systeem met niveaumeting, de capaciteit van absorptie van het linnen te bepalen.

Tevens is een tussentijds meting van het gewicht na toevoeging van stoom en chemische producten mogelijk, zodat correct kan bijgevuld worden tot de geprogrammeerde vulverhouding linnen <-> water in de wasmachine.

Het geheel zorgt voor een automatische aanpassing en optimalisering van zowel water, stoom als de chemische producten samen met een aanpassing van het mechanische waskracht afhankelijk van de reële belading van de machine.

· Système de pesée intégrée SCALETRON Plus (4 pesons) pour mesurer :
· Le poids du linge chargé dans la machine
· Par le poids, la quantité réelle d’eau, de vapeur et de produits lessiviels introduits.

Ce système, contrairement à la mesure du niveau d’eau, permet d’outrepasser la capacité d’absorption du textile chargé dans la machine.

Pesée intermédiaire après l’entrée de vapeur et de produits lessiviels, puis complément afin d’obtenir la quantité d’eau exacte programmée.

· Adaptation automatique et optimisation des consommations de fluides et produits lessiviels ainsi que des effets mécaniques suivant le poids de linge réellement chargé dans la machine.
Recuperatie :

Het spoelwater van zowel de eerste als de laatste spoeling wordt herbruikt op de machine. Dit wordt mogelijk gemaakt door dit water tijdelijk op te slaan en te herbruiken in de voorwas (eventueel gemengd met vers water). Daar waar een standaard wasproces al snel tot 20 liter per kilogram linnen of meer gebruikt, kan men met het hergebruik meestal het water voor de voor en de hoofdwas, volledig uit het spoelwater halen. Alleen al door dit systeem toe te passen kan men ervan uit gaan dat men per cyclus 10 l/kg minder gaat gebruiken. 
JET-Rinse:

Door tevens het systeem van hoogtoerig tussenzwieren te gebruiken zoals beschikbaar op de Kannegiesser FAVORITplus wasmachines, kan men ook een derde spoeling weglaten. Dit vertegenwoordigt nogmaals 5 l/kg zodat men met deze waszwierders men ongeveer 5 l/kg kan werken.
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